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ОЦІНКА ВПЛИВУ ВІЙСЬКОВОГО КОНФЛІКТУ НА 

КЛЮЧОВІ СЕКТОРИ  УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ ТА 

РОЗВИТОК СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ЇХ АДАПТАЦІЇ 
 

Україна знаходиться в складній економічній ситуації через військовий 

конфлікт на сході країни, що став причиною серйозних викликів для її 

економіки. Цей конфлікт суттєво впливає на ключові галузі економіки, такі 

як промисловість, сільське господарство, транспортна інфраструктура та 

інвестиційний клімат. У світлі цього, необхідна оцінка впливу конфлікту на 

економіку України та розробку стратегій для адаптації її ключових секторів. 
1. Вплив на промисловість: Військовий конфлікт призвів до зупинки 

або значного обмеження постачання сировини для промислових 

підприємств. Наприклад, багато промислових об'єктів у зоні конфлікту 

мусять призупиняти свою діяльність через обстріли та руйнування 

інфраструктури. Крім того, експорт імпортних та експортних операцій 

також суттєво ускладнений через перешкоди на шляхах доставки та 

перевезень [1] . 
2. Сільське господарство: У зоні конфлікту знаходяться значні 

сільськогосподарські землі, які використовуються для вирощування 

культур. Протягом останніх років війни були зазнані великі збитки через 

знищення посівів, втрату скоту та руйнування інфраструктури іригації. Це 

призвело до зниження виробництва сільськогосподарської продукції та 

залежності від імпорту [2] .  
3. Транспортна інфраструктура: Військові дії призводять до 

значного пошкодження та руйнування транспортної інфраструктури, такої 

як дороги, залізниці та мости. Це ускладнює процеси транспортування 

сировини, готової продукції та інших товарів, що суттєво підвищує витрати 

на логістику та знижує конкурентоспроможність українських підприємств 

на міжнародному ринку [3].  
4. Інвестиційний клімат: Нестабільність в зоні конфлікту, а також 

загроза військових дій, створюють невизначеність для інвесторів і 

підприємців. Це може призвести до відмови від планованих інвестиційних 

проектів та зменшення потоку капіталу в економіку. Також, велика кількість 

підприємств зазнає значних збитків через руйнування обладнання та втрату 

активів [4].  
Для забезпечення стійкого розвитку української економіки в умовах 

військового конфлікту необхідно прийняти комплексний підхід до 

вирішення проблем, що виникають у ключових секторах. 
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1. Стимулювання інвестицій та інновацій: Для залучення інвестицій 

до економіки необхідно створити сприятливе інвестиційне середовище 

шляхом поліпшення правової та фінансової стабільності, зниження 

бюрократичних бар'єрів та сприяння розвитку інноваційних технологій у 

промисловості та сільському господарстві. Для цього можна розглянути 

розширення податкових пільг для інвесторів та створення спеціальних 

економічних зон. 
2. Розвиток інфраструктури: Необхідно інвестувати в 

реконструкцію та модернізацію транспортної інфраструктури, щоб 

забезпечити безперебійне транспортування товарів та послуг. Це може 

включати будівництво нових доріг, ремонт залізничних шляхів та мостів, а 

також розвиток портової інфраструктури. 
3. Підтримка сільського господарства: Для підтримки сільського 

господарства у зоні конфлікту необхідно надавати фінансову та технічну 

допомогу фермерам, щоб вони могли відновити свої посіви та відновити 

виробництво. Також важливо розвивати програми субсидій для зменшення 

впливу високих витрат на вирощування культур у зоні конфлікту. 
4. Залучення міжнародної підтримки: Уряд України повинен активно 

співпрацювати з міжнародними організаціями та партнерами з метою 

забезпечення фінансової та технічної підтримки для вирішення економічних 

проблем, що виникають внаслідок війни. 
Вплив військового конфлікту на українську економіку є значним і 

складним. Проте, шляхом прийняття комплексних стратегій, що охоплюють 

інвестиції, розвиток інфраструктури, підтримку сільського господарства та 

залучення міжнародної підтримки, Україна може здійснити ефективну 

адаптацію до умов війни та забезпечити стабільний розвиток своєї 

економіки у майбутньому. 
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